

Выставка, награды и развлечения. Что организовал Белорусский детский фонд в преддверии 1 июня



Фото из архива

30 мая, Минск /Корр. БЕЛТА/. О мероприятиях, которые организовал Белорусский детский фонд в преддверии Дня защиты детей, журналистам рассказала председатель правления фонда Людмила Кондрашова, передает корреспондент БЕЛТА.

Традиционно в офисе Белорусского детского фонда в преддверии Дня защиты детей развернулась общественная приемная. В ней каждый желающий может прийти или позвонить и получить консультации специалистов: юристов, нотариусов, врачей, психологов, педагогов по вопросам, связанным с детьми и семьей, защитой прав детей. "Ведь эти дни не только про праздники, это еще и забота о будущем", -

сказала Людмила Кондрашова.

В сам праздник фонд будет чествовать тех, кто многое сделал для детей и защиты их прав и интересов. Так, премию фонда "Друг детей" получит председатель Минского областного отделения Белорусского детского фонда Галина Пронько. А также фонд традиционно вручит премию имени Зинаиды Туснолобовой-Марченко. В этом году она достанется трем семьям. "Почетную награду вручат семье Шкляровых из Гомеля, воспитывающей пятерых детей, семье Волошиных из Вороново, воспитывающей шестеро ребят, и семье Нежевец из Пружан, у которых 12 детей: двое биологических, трое усыновленных и семеро приемных", - поделилась председатель правления.

В День защиты детей Белорусский детский фонд уделит внимание и маленьким пациентам Городской детской инфекционной клинической больницы. "Детским фондом будет вручен сертификат на приобретение оборудования свыше Br160 тыс. Это улучшит материально-техническую базу детской инфекционной больницы. Ну и, конечно же, Белорусский детский фонд вручит каждому ребенку, который находится в клинике, маленький подарок", - отметила Людмила Кондрашова.

Посетят сотрудники фонда и районные больницы. БДФ планирует развернуть свои площадки в парке Победы и парке имени М.Горького. В Национальной библиотеке с 1 июня откроется выставка, на которой будут представлены фотографии, выполненные детьми-инвалидами. "Это наш общий праздник, и мне кажется, именно в канун 1 июня наша страна будет звучать звонким детским смехом радости и счастья. Потому что мы живем в мирной и красивой стране - нашей Беларуси. Заботу о детях, как никто, ощущают именно наши дети, и мы сделаем все возможное, чтобы эти дни для них были памятными", - сказала председатель правления.-0-